

80-летие освобождения Ростова-на-Дону от немецко-фашистских захватчиков

14 февраля 2023 года наш родной город Ростов-на-Дону отмечал одну из важнейших со дня своего основания дат – 80-летие освобождения от немецко-фашистских захватчиков.



В этот памятный день в старше-подготовительной группе прошло **тематическое занятие «О подвиге не забывай!»**, посвященное этой памятной дате.

Дети рассмотрели иллюстрации и услышали рассказ педагога, повествующий о всех тяготах, перенесенных жителями города во время войны, а также о подвиге военнослужащих, доблестно сражавшихся за его освобождение.



Ребята познакомились с подвигом бойца Гукаса Мадояна и узнали, почему его именем в нашем городе названа крупная улица в Западном жилом массиве.



Батальон 159-й стрелковой бригады под командованием старшего лейтенанта Гукаса Мадояна в ночь на 8 февраля 1943 года форсировал замерзший Дон и захватил стратегический важный пункт – железнодорожный вокзал. Батальон под его командованием с 8 по 14 февраля 1943 года удерживал отвоеванный у фашистов плацдарм в районе железнодорожного вокзала Ростова до прихода советских войск.

Ребята рассмотрели иллюстрации памятников и обелисков Ростова-на-Дону, увековечивших память о Великой Отечественной войне и подвигах ростовских жителей и воинов-освободителей от фашистских захватчиков.



В завершение, ребята изготовили коллективную работу «Вечный огонь», которая символизирует нашу память о великом подвиге советских воинов в годы Великой Отечественной войны.

Никто не забыт, ничто не забыто!

